

В Красноярском крае и Кемеровской области следователи Восточного МСУТ СК России навестили подшефные учреждения



На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления регулярно посещают подшефные учреждения, участвуют в совместных мероприятиях.

Так, в канун Нового года и Рождества сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России поздравили ребятишек из Детского дома № 2 с чудесными праздниками, вручили им фрукты, сладкие новогодние подарки и пожелали детям радости, исполнения всех заветных желаний и верных друзей.

В теплой атмосфере прошел традиционный новогодний концерт и сказочные представления, подготовленные для гостей детьми и их воспитателями. Для представителей следственного

управления участие в жизни детей стало доброй традицией.

Сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте также приняли участие в новогодней доброй акции. Следователь отдела Маркова И.В. от имени всего коллектива передала в Красноярский краевой специализированный дом ребенка № 3 детские предметы гигиены для совсем маленьких ребятишек.

Офицеры выразили слова признательности педагогам и воспитателям за их каждодневный труд и заботу, которой окружены дети. Сотрудники учреждений поблагодарил личный состав следственного управления за оказанную помощь и внимание к детям, оставшимся без родителей.

Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1754261>